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‘Aoxknon 1.

Na urtoAoy100el YEQUETPIKA 1] CUVIEPVOUOA TTAVR OTOV povadlaio TPIy®VOHETPIKO KUKAO.

‘Aoknon 2.

Na anodeiyBel n IPIYOVOPETPIKY TAUTOTTA csc?0 = 1+cot? .

Aoxknorn 3.

1/3 2 3.2

Na untoAoy1o6ouv o1 mapdywyot dy/dx tov ouvaptioemv y; = sin'/> x ¢sc” x, yp = COs X sec” x

tanx + 1

Kat yz = —Seczx .

Aoknon 4.

SeCx

Na Bpebel n deutepn nmapaywyog dzy/ dx? g ouvVAPTNONG Y = e

‘Aoknon 5.

Na unoAoyio6ei 1) apaywyog dy/dx, étav y?sin x +y = arctan x.

Aoxnon 6.
Na urtodoy1o6ei 1 mapdyeyog dy/dx tov ouvaptioeav y; = arcsin,/x, y, = arcsece” kat
y = arcsinx +xv/'1 — x2.

Aoxknorn 7.
T
Na Aubei n e§iowon arctan(2x —3) = 7

Aoxnorn 8.
Av y = arcsinx, orou 0 < y < /2, Bpeite 1o cosy.



